

<p>Michalovce: Oslobodenie: -držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, -držiteľ psa so špeciálnym výcvikom, ktorého používa držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, -daňovník (PO, FO-podnikateľ), ktorý má v predmete činnosti špeciálny výcvik psov - záchranárskych, vodiacich a cvičených na kanisterapiu, služobných psov policajného zboru na území mesta, -FO staršia ako 70 rokov, -držiteľ psa adoptovaného z útulku Mesta Michalovce.</p>	<p>Považská Bystrica: ZIava 50%: -držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, -osamelo žijúcemu starobnému dôchodcovi v bytovom dome. Oslobodenie: -nevidiace osoby, -bezvládne osoby, -Okresné riaditeľstvo PZ SR Považská Bystrica, Mestská polícia Považská Bystrica</p>	<p>Zvolen: ZIava: -za psa držaného v rodinnom dome osamelému dôchodcovi, ktorý k 1.1. dosiahol vek 70 rokov a viac, o 15 €, -za psa držaného v byte osamelému dôchodcovi, ktorý k 1.1. dosiahol vek 70 rokov a viac, o 45 €. ZIava 50%: -daňovníkovi, ktorý je držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím.</p>	<p>Prievidza: ZIava: -o 50%, ak psa chová držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom alebo FO, ktorá je rodičom alebo opatrovníkom takejto maloletej FO, -o 25%, ak pes pochádza z útulku zvierat v Prievidzi. Oslobodenie: -ktorého chová osamelo žijúca FO staršia ako 65 rokov, -slúžiaceho útvarom policajného zboru SR alebo mestskej polície Prievidza, -s výcvikom na záchranárske práce. Oslobodenie a zníženie sa nevzťahuje na evidovaného nebezpečného psa</p>
<p>Poprad: ZIava (poplatok za psa 40 €): -20 € za psa v rodinnom dome, -20 € za psa v bytovom dome, ktorého vlastník alebo držiteľ, je držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom s trvalým pobytom v Poprade, a) ak spolu s ním nie sú v mieste jeho bydliska registrované v evidencii obyvateľstva iné FO, b) ak sú spolu s ním v mieste bydliska registrované v evidencii obyvateľstva výlučne FO, ktoré sú držiteľmi preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľmi preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom. -30 € za psa v rodinnom dome, ktorého vlastník alebo držiteľ, je držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom s trvalým pobytom v Poprade, a) ak spolu s ním nie sú v mieste jeho bydliska registrované v evidencii obyvateľstva iné FO, b) ak sú spolu s ním v mieste bydliska registrované v evidencii obyvateľstva výlučne FO, ktoré sú držiteľmi preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľmi preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom.</p>	<p>Martin: ZIava: -osamelo žijúci dôchodca platí 9 €, neplatí pokiaľ ide o veľkých psov. Oslobodenie: -daňovník, ktorý je držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom.</p>	<p>Trnava: ZIava: -pre vlastníka psa alebo držiteľa psa v bytových domoch, ktorých jediným zdrojom príjmu je invalidný, starobný alebo vdovský dôchodok, sa daň stanovuje vo výške 6,63 €, -pre vlastníka psa alebo držiteľa psa v rodinných domoch, ktorých jediným zdrojom príjmu je invalidný, starobný alebo vdovský dôchodok, sa daň stanovuje vo výške 6,63 €, Oslobodenie: -pes, ktorého vlastní občan s ťažkým zdravotným postihnutím, -pes, ktorého vlastní dôchodca s preukázanými príjmami na hranici životného minima, -pes, ktorý má zloženú záchranársku skúšku, -pes, adoptovaný z útulku, ktorý je na území mesta Trnava. Toto oslobodenie sa vzťahuje na dvanásť mesiacov, odo dňa adoptovania v zmysle adopčnej zmluvy. Predmetom danie nie je: -pes chovaný na vedecké a výskumné účely, -pes umiestnený v útulku zvierat, -pes so špeciálnym výcvikom, ktorého vlastní alebo používa občan s ťažkým zdravotným postihnutím.</p>	
<p>Nitra: ZIava 50%: -za psa, získaného z nitrianskeho útulku pre zvieratá, jeho prvému vlastníkovi alebo držiteľovi. Oslobodenie: -ak držiteľom psa je nevidomá osoba, bezvládna osoba alebo osamelo žijúci dôchodca, -ak držiteľom psa je držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom,</p>	<p>Banská Bystrica: ZIava (daň za psa 36 €): -o 18 € za psa chovaného alebo držaného FO nepretržite v rodinnom dome, -o 33 € za psa so skúškou záchranárskeho psa podľa skúšobného poriadku platného na území SR. Oslobodenie: -psa po dobu 24 mesiacov, ktorý úspešne absolvoval skúšku ovládateľnosti psa typu BH SK alebo BH VT, -psa po dobu 12 mesiacov, ktorého daňovník nadobudol z útulku alebo karanténnej stanice alebo zo združenia, ktorého činnosťou je starostlivosť o túlavé, týrané a opustené zvieratá s možnosťou adopcie zvierat</p>	<p>Žilina: Predmetom dane nie je: -pes chovaný na vedecké a výskumné účely, -pes umiestnený v útulku zvierat, -pes so špeciálnym výcvikom, ktorého vlastní alebo používa držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľ preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom. ZIava 30%: -u občana, ktorý dosiahol vek 67 rokov a viac. Oslobodenie: -pes používaný pri záchranných, lokalizačných a likvidačných prácach pri plnení úloh civilnej ochrany</p>	